



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΔΝΣΗ: ΕΡΜΟΥ 2, ΚΟΡΙΝΘΟΣ, 20131

ΤΗΛ: 27410 24464, EMAIL: info@korinthiacc.gr

WEBSITE: www.korinthiacc.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κόρινθος, 17/07/23

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα «**Ημέρες Καινοτομίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου**» που διοργανώθηκε από την **Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ»** στο πλαίσιο της Περιφερειακής Εξειδίκευσης της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης σε συνεργασία με το **Επιμελητήριο Κορινθίας**. Στην ημερίδα συμμετείχαν επιχειρηματίες, εκπρόσωποι πανεπιστημίων και ερευνητικών κέντρων, καθώς και αρμόδιοι φορείς του ευρύτερου δημόσιου και κοινωνικού τομέα.

Καλωσόρισμα απηύθυνε ο **Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κορινθίας, κος Παναγιώτης Λουζιώτης** ο οποίος τόνισε ότι η καινοτομία είναι ο κινητήριος μοχλός για την επιχειρηματικότητα, την αειφορία και την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεών μας και πρέπει να εκμεταλλευτούμε όλους κατάλληλους πόρους για να το πετύχουμε.

Στην συνέχεια το λόγο πήρε ο **Περιφερειάρχης Πελοποννήσου, κος Παναγιώτης Νίκας** ο οποίος επισήμανε το καίριο ρόλο της καινοτομίας στην επιχειρηματικότητα αν θέλουν οι επιχειρήσεις της Πελοποννήσου να είναι ανταγωνιστικές. Επίσης, ενημέρωσε ότι η Περιφέρεια θα διαθέσει 100.000.000€ για προγράμματα υλοποίησης πάνω στο κομμάτι της καινοτομίας και θα λειτουργήσουν άμεσα Γραφείο Καινοτομίας που θα ενημερώνουν τους επιχειρηματίες για οποιοδήποτε πρόγραμμα προκύψει.

Ο Προϊστάμενος της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης (ΕΥΔ) της Περιφέρειας Πελοποννήσου, κ. **Αντώνης Ψαράκης** ανέδειξε τη σημασία της καινοτομίας και της επιχειρηματικής ανακάλυψης ως κινητήριες δυνάμεις για την ανάπτυξη της περιοχής και παρουσίασε τις φιλοδοξίες και τις προοπτικές της περιφέρειας σε αυτόν τον τομέα.

Ο κ. **Κωνσταντίνος Κριμήτσος**, Σύμβουλος της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης, προέβη σε συγκεκριμένη παρουσίαση της Διαδικασίας Επιχειρηματικής Ανακάλυψης, επισημαίνοντας την σημασία της συμμετοχής των διάφορων φορέων για τον προσδιορισμό και την εξειδίκευση των δράσεων που αφορούν την προώθηση της έρευνας και της καινοτομίας στις επιχειρήσεις της περιοχής.

Ο **Καθηγητής Γιώργος Λέπουρας**, Πρόεδρος του Πανεπιστημιακού Συμβουλίου Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας (ΠΣΕΚ), επισήμανε το ρόλο των πανεπιστημίων και των ερευνητικών κέντρων στην προώθηση της καινοτομίας και την υποστήριξη των επιχειρήσεων στην περιοχή.

Ο κ. **Αντώνης Γυπάκης**, εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Καινοτομίας (ΓΓΕΚ), ανέδειξε τον ρόλο της γραμματείας στην προώθηση της καινοτομίας και τη συνεργασία με την περιφέρεια και τους επιχειρηματικούς φορείς για την υποστήριξη των καινοτόμων επιχειρήσεων.

Στην ημερίδα «Ημέρες Καινοτομίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου» παρουσιάστηκε το "Ερωτηματολόγιο Υποβολής προτάσεων/ιδεών και καταγραφής αναγκών/προβλημάτων των επιχειρήσεων της Περιφέρειας Πελοποννήσου", παρακαλούμε ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://eydpeop2127.gr/basiki-selida/erotimatologio-ypobolis-protaseonideon-kai-katagrafis-anagkonproblimaton-ton>

Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου θα επιτρέψει στους επιχειρηματίες να μοιραστούν τις προτάσεις, τις ιδέες και τις ανάγκες της επιχειρηματικής κοινότητας και να συμβάλουν στη διαμόρφωση των προτεραιοτήτων και των δράσεων για την Περιφέρεια Πελοποννήσου.



**ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**

Η Περιφέρεια Πελοποννήσου δεσμεύεται να συνεχίσει την υποστήριξη και προώθηση της καινοτομίας και να αξιοποιήσει τις καλύτερες ιδέες και προτάσεις που προέκυψαν από αυτήν την ημερίδα.

Στο τέλος της ημερίδας δόθηκε χρόνος για τοποθετήσεις και ερωτήματα.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε στο πλαίσιο του σχεδιασμού ενημερωτικών εκδηλώσεων της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» στο πλαίσιο της Περιφερειακής Εξειδίκευσης της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης και της επίσημης έναρξης της Διαδικασίας Επιχειρηματικής Ανακάλυψης για την προγραμματική περίοδο 2021-2027.

Μπορείτε να παρακολουθήσετε όλη την εκδήλωση εδώ:

<https://www.youtube.com/watch?v=81LyivHkEuw>

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
Ερμού 2, 20131, Κόρινθος / 27410-24464 (937)
media@korinthiacc.gr / www.korinthiacc.gr